

看“反中乱港”头面人物 如何玩“变脸”

新华社电 香港暴力事件不断升级、违法乱象持续蔓延背后，是一小撮“反中乱港”分子不断煽风点火，甚至勾结外部势力，出卖香港，出卖国家。他们脸皮不仅够厚还经常玩“变脸”，今天说是明天变否，只问立场不问是非，更不问真相，把香港拖入混乱危险深渊。

香港新民党主席叶刘淑仪日前透露，第一个敦促特区政府去和内地谈移交逃犯协议以及刑事司法互助安排的，是“反中乱港”头面人物李柱铭。时任特区政府政务司司长、现今另一个“反修例”人物陈方安生接纳了有关修例要求，承诺尽快修改法例，早日与内地达成移交疑犯的司法互助协议。

1998年，香港出现了两宗轰动社会的刑事案件，一宗是德福花园的“五尸命案”，另一宗是“张子强案”。由于两宗涉及港人的案件均在内地法院审理，引起港人关注，李柱铭因此提出议案，促请特区政府以国际社会公认的原则为基础，尽快就内地和香港移交疑犯的安排与中央政府进行商讨及达成协议，“恢复港人对特区司法管辖权的信心”云云。

去年2月，香港居民陈同佳涉嫌在台湾杀害怀孕女友后潜逃回港，特区政府今年因此提出修订《逃犯条例》和《刑事事宜相互法律协助条例》，堵塞现有法律制度的漏洞。这一做法完全符合李柱铭当初的议案精神。

但对于特区政府提出的修例请求，这些“反中乱港”分子们“变脸”比翻书还快。当年恳切要求修例的他们开始绘声绘色地控诉：修例会拆去“防火墙”、破坏“两制”，港人随时随地成为砧板上的肉，甚至连外商、访港游客等的人身安全都毫无保障。

“严重损害香港法治”……为了“反修例”，李柱铭还飞去加拿大和美国，对修例极尽抹黑之能事。不知道他去美国“反修例”时，有没有告诉美国他是香港第一个提出修例的人？今昔对比，尽显“政棍”之嘴脸。

“反中乱港”分子玩“变脸”，并非为了社会公义、为了民众福祉，只是为反对而反对，挑战特区政府的管治权。他们要“修例”就是“为了香港整体利益”“维护香港法治”，别人提“修例”就是“出卖港人”“损害香港法治”。其实无论此次修例内容如何，他们都会“跳起来”反对。

从“一地两检”、国歌法到此次修例，只要有攻击特区政府、扰乱香港的机会，反对派就一定不会放过。他们曾妄称，如果西九龙站实施“一地两检”，港人只要在车站附近经过，都可能会被内地公安绑架，说得很多港人“好惊”。但“一地两检”实施以来，每天数以万计的旅客进出，他们宣称的情况并无发生。而当年叫嚣者，在议题炒作失败后，也“不顾自身安危”，玩起“变脸”，跑去坐方便快捷的高铁。

香港民建联副主席陈勇接受记者专访时说，“反中乱港”分子最擅长的就是在旁煽风点火，把一些恐惧放大。就像有人讲屋子里有鬼，黑乎乎的大家心里多少会有点害怕。但只要把灯打开，大家就会知道屋里到底有没有鬼。现在有些人不停在门口讲，并且声音越来越多、越来越大，人们也就越来越害怕。本来如果条例通过了，把灯打开了，人们就会明白不用害怕。

这些“反中乱港”分子，对于示威游行中

出现的冲突也是两副“嘴脸”：严厉斥责、恨不得用放大镜去审视香港警察维护社会秩序的正常行为，并污蔑为“暴力执法”；对于真正的施暴者，却公然包庇、极力美化，甚至宣扬这是“无奈之举”。他们受到攻击时，第一时间想到的也是寻求警察保护，他们却还攻击、破坏人家，甚至袭击警察，这种强盗逻辑说明在他们眼中，只有立场和利益，没有是非和公义。

在英国殖民统治时期，只要跟英国政府立场不一致的人，都要受到惩罚或打压。香港回归祖国22年来，香港居民从殖民时期的“二等公民”到真正实现当家做主，依法享有殖民时期根本没有的民主权利与自由。“反中乱港”分子不去做有利于香港长远发展的事，反而极力破坏香港繁荣稳定，甚至“挟洋自重”“卖港求荣”，真是无耻至极。

“是谁在玩‘变脸’？是谁欺骗市民？”叶刘淑仪质问说，这些人士应该向香港市民讲清楚，是谁不断向市民讲假话，误导他们。她说，现在有些人以“反修例”做借口，找理由不断冲击政府机构，扰乱社会秩序，甚至令香港在国际失色，让很多想来做生意或旅游的人感到香港是一个不安全的城市，用心非常恶毒。

“六月的天，孩子的脸——说变就变”。孩子年纪小，情绪不稳定可以理解。但“反中乱港”头面人物的脸说变就变，只能说明他们颠倒黑白的本性。希望善良的香港市民要擦亮眼睛、看清真相，不要再被这些“反中乱港”分子利用，不要再让他们破坏香港繁荣稳定，不要再让他们伤害香港整体利益。

钱湖柏庭 | 桃源里
 BOTING LIVING

钱湖柏庭 旅居颐养新品上市

乐居卡 首批30张限量发售

三年内230天 5万即可入住

乐活·康养·度假 VIP 87865333

地址：东钱湖旅游度假区，环湖东路716号

